

$$\frac{\partial P}{\partial t} + \frac{\partial J}{\partial x} = 0.$$

όπου $P = \Psi^* \Psi$ η πυκνότητα πιθανότητας

και $J = \frac{\hbar}{2im} \left(\Psi^* \frac{\partial \Psi}{\partial x} - \Psi \frac{\partial \Psi^*}{\partial x} \right)$ η πυκνότητα του ρεύματος πιθανότητας

Θέλουμε ότι το φασμαδικό δυναμικό $V(x)$ είναι πραγματικό
συνάρτηση τότε:

$$\frac{\partial P}{\partial t} = \frac{\partial (\Psi^* \Psi)}{\partial t} = \Psi^* \frac{\partial \Psi}{\partial t} + \Psi \frac{\partial \Psi^*}{\partial t} \quad (1)$$

Αν τα χρονικά διαστήματα είναι μικρά Schrödinger προκύπτει:

$$\boxed{i\hbar \frac{\partial \Psi}{\partial t} = H \Psi} \rightarrow \frac{\partial \Psi}{\partial t} = \frac{1}{i\hbar} H \Psi \quad (2)$$

$$\text{και } \frac{\partial \Psi^*}{\partial t} = \frac{1}{-i\hbar} H^* \Psi^*$$

$$\text{όπου } H = \frac{p^2}{2m} + V \rightarrow H^* = \frac{p^{*2}}{2m} + V^* = \frac{p^2}{2m} + V = H$$

$$p^2 = pp = \left(i\hbar \frac{\partial}{\partial x} \right) \left(-i\hbar \frac{\partial}{\partial x} \right) = \hbar^2 \frac{\partial^2}{\partial x^2} \Rightarrow p^2 = -\hbar^2 \frac{\partial^2}{\partial x^2}$$

$$\rightarrow \frac{\partial \Psi^*}{\partial t} = -\frac{1}{i\hbar} H \Psi^* \quad (3)$$

Onote y H loju tau H, B) Siver.

$$\frac{\partial P}{\partial t} = \psi^* \frac{1}{i\hbar} H \psi + \psi \left(-\frac{1}{i\hbar} H \psi^* \right) =$$

$$= \frac{1}{i\hbar} (\psi^* H \psi - \psi H \psi^*) \quad (4)$$

Albi: $H\psi = \left(\frac{p^2}{2m} + V \right) \psi = -\frac{\hbar^2}{2m} \frac{\partial^2 \psi}{\partial x^2} + V\psi \quad (5)$

ku $H\psi^* = -\frac{\hbar^2}{2m} \frac{\partial^2 \psi^*}{\partial x^2} + V\psi^* \quad (6)$

Xpa y H loju tau H, (6) Siver:

$$\frac{\partial P}{\partial t} = \frac{1}{i\hbar} \left(-\frac{\hbar^2}{2m} \psi^* \frac{\partial^2 \psi}{\partial x^2} + V\psi^* \psi + \frac{\hbar^2}{2m} \psi \frac{\partial^2 \psi^*}{\partial x^2} - V\psi\psi^* \right)$$

$$\rightarrow \frac{\partial P}{\partial t} = \frac{\hbar^2}{i\hbar 2m} \left(\psi^* \frac{\partial^2 \psi}{\partial x^2} - \psi \frac{\partial^2 \psi^*}{\partial x^2} \right) =$$

$$= -\frac{\hbar}{2im} \frac{\partial}{\partial x} \left(\psi^* \frac{\partial \psi}{\partial x} - \psi \frac{\partial \psi^*}{\partial x} \right)$$

$$\rightarrow \frac{\partial P}{\partial t} = -\frac{\partial}{\partial x} \left[\frac{\hbar}{2im} \left(\psi^* \frac{\partial \psi}{\partial x} - \psi \frac{\partial \psi^*}{\partial x} \right) \right] \rightarrow$$

$$\rightarrow \frac{\partial P}{\partial t} = -\frac{\partial J}{\partial x} \rightarrow \boxed{\frac{\partial P}{\partial t} + \frac{\partial J}{\partial x} = 0}$$

εjiwba
ouéxha